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Förderverein der Anne-Frank-Grundschule Teltow e.V.   
 

 

 
Protokoll der Mitgliederversammlung vom 21. September 2020 
Uhrzeit: 18:30 Uhr – ca. 20:00 Uhr 

 
Anwesende: siehe Anlage 1 "Anwesenheitsliste" 

 

Tagesordnung: 

 
siehe Anlage 2 "Einladung zur Mitgliederversammlung 2020" 

 

Begrüßung: 

 
Vorsitzende Sindy Gladis eröffnet die Sitzung und begrüßt alle 

 

 

TOP 1: Rechenschaftsbericht 2019 
(siehe Anlage 3) 

 

Verlesung des Rechenschaftsberichts für 2019 durch Sindy Gladis und Torsten Luther 

Dem Rechenschaftsbericht 2019 wurde einstimmig zugestimmt. 
  

 

TOP 2: Jahresabschluss 2019 

(siehe Anlage 4) 
 

Verlesung des Kassenberichts für 2019 durch Lars  

Dem Jahresabschluss 2019 wurde einstimmig zugestimmt. 

 
Top 3: Entlastung des alten Vorstandes und Beirates und Wahl des neuen Vorstandes 

und Beirates 

 

Wahlleiter: Herr Julius Kowarz  

4 Vollmachten liegen vor (Anlage 5: Vollmachten für Renate Riegel, Wolfgang Riegel, Katrin Keller 
und Steve Gladis) 

 

Beantragung der Entlastung des alten Vorstandes 

Herr Kowarz kann feststellen, dass der Vorstand einstimmig entlastet wurde 
 

Die bisherige Vorsitzende Sindy Gladis tritt von ihrem Amt als 1.Vorsitzende zurück und das Amt 

wird daher neu besetzt – siehe nächster Punkt – Neuwahl des Vorstands. 

 
Wahl des neuen Vorstands en bloc  

Es gibt 3 Veränderungen: Vorsitzende/r, Stellvertreter/in und Schriftführer: 

 

Vorsitzende:                     Carola Klampt  
Stellvertreterin:                Meral Burul 

Stellvertreter:                   Björn George  

Kassenwart:                     Lars John 

Schriftführer:                   Torsten Luther 
 

Die neue 1. Vorsitzende (bisherige Schriftführerin) Carola Klampt wurde einstimmig/ohne 

Gegenstimme gewählt und nahm die Wahl an. 

Der neue Stellvertreter Björn George wurde einstimmig/ohne Gegenstimme gewählt und nahm die 
Wahl an. 

Der neue Schriftführer Torsten Luther (bisheriger 2. Vorstand) wurde einstimmig/ohne 

Gegenstimme gewählt und nahm die Wahl an. 

Meral Burul und Lars John wurden in ebenfalls einstimmig/ohne Gegenstimme in ihren Ämtern 
bestätigt und nahmen die Wahl an.  

 

Entlastung des alten Beirats  
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Herr Kowarz kann feststellen, dass der Vorstand einstimmig entlastet wurde 

 

Steve Gladis tritt aus dem Beirat zurück.  
 

 

Wahl des neuen Beirats im Block   

 
Katrin Kliche 

Andrea Scheithauer 

Natalia Schätzel 

Doreen Golze 
Jasmin Muhs 

Janine Caspari 

Martina Höfer 

Tommy Behnke 
 

Kassenprüfer: 

Catrin Weißbach bleibt Kassenprüferin 

Renate Riegel bleibt Kassenprüferin 
  

(Protokoll der Wahl des Vorstandes, des Beirates und der Kassenprüfer siehe Anlage 7) 

 

 
Top 4: Verabschiedung der ausgeschiedenen Vorstands- und Beiratsmitglieder 

 

Frau Kliche bedankt sich bei der ausscheidenden ersten Vorsitzenden Sindy Gladis.   

Der Förderverein bedankte sich bei der ausscheidenden ersten Vorsitzenden Sindy Gladis und bei 
Steve Gladis. 

 

 

TOP 5 Arbeitsplan 2020 
 

Verlesung des Arbeitsplans durch Meral Burul und Carola Klampt 

(Siehe Anlage 8) 

 
 

TOP 6: Verschiedenes 

 

• Die digitalen Programme, die der Förderverein finanziert hat, sind bereits bestellt und 
bezahlt. Herr Kowarz richtet diese gerade ein und stellt sie dann den Lehrern zur Verfügung 

 

• Der Worksheet-Crafter, den der Förderverein finanziert, war in der Corona-Zeit eine tolle 

Bereicherung und Erleichterung für die Lehrer  
 

• Im März 2021 wird das Zirkusprojekt weitergeführt. Die Gelder vom Förderverein sind noch 

vorhanden, so dass sich die Kinder auch nächstes Jahr noch eine Süßigkeitkeit aussuchen 

können. So wie die Situation jetzt ist, könnte das Projekt durchgeführt werden.   
 

• Die Schülersprecher aus den Klassen haben in der letzten Woche zusammengesessen und 

besprochen, was sich die Schüler wünschen. Ein Wunsch war ein weiteres Angebot 

(Theater-Stück) von Eukitea. Das wäre eine Option für 2021 

 
• Ebenso möchten die Kinder den Schulexpress wieder aufleben lassen und diesmal am 

großen Wettbewerb „Goldener Laufschuh“ vom 5.-9.10. teilnehmen. Die Banner für den 

Schulexpress sind in die Jahre gekommen und abgenutzt und könnten vom Förderverein 

wieder neu bestellt werden. 
 

• Die Schule benötigt Masken für Kinder, die ihre daheim vergessen haben oder über den Tag 

in der Schule verlieren. Der Förderverein unterstützt hier mit 500 Masken, die den 

Klassenlehrern zur Verfügung gestellt werden und dann nach Bedarf ausgegeben werden. 
Kinder, die eine Maske bekamen, sollen dann auch von daheim wieder eine mitbringen. 

Carola bekommt einen Kontakt von Frau Zurth und kümmert sich um die Bestellung. 

Der Förderverein beschloss einstimmig die Anschaffung der Masken 
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• Thema Lüftungsampeln:  Es handelt sich hierbei um Ampeln, die in den Klassenräumen die 

Luftqualität anzeigen. Dies wird v.a. in der kälteren Jahreszeit ein Thema. In Berlin werden 

dazu erste Versuche gemacht.  
Frau Kliche würde gerne mit einer Ampel testen. Der Förderverein tritt an den Schulträger 

heran, um zu prüfen, ob es hierzu bereits Pläne gibt, oder ob es erlaubt ist, der Schule eine 

Ampel zur Verfügung zu stellen. Es wurden bereits Tests in den Räumen der Schule zur 

Luftqualität vor den Sommerferien durchgeführt. Carola wendet sich an Herrn Belkner, um 
dies zu besprechen.    

 

 

 
Die nächste Sitzung findet am 30.11.2020 um 19 Uhr in der Schule statt.  

 

 

 
 

 

Torsten Luther                                                                       Carola Klampt  

Schriftführer                                                                          Vorsitzende 


